
令和2年度 アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。配布した200枚中200名の回答を得、ご意見・ご要望をまとめました。

ご利用者の方々のご意見・ご要望をふまえた上で検討を重ね、「運営目標」を目指してさらに努力してまいります。今後とも、みなさまのご協力をお願いいたします。 美しが丘公園こどもログハウス

☆集計期間　令和２年11月 注意）新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、遊具等は一部収納しています。

利用層別 ①すまいを教えてください ②交通手段 ③今年度の来館回数 ④どんな遊びをしますか ⑤あったらいいなと思うもの ⑥困ったこと ⑦スタッフの対応

①滑り台/15 ①ブランコ/7 ①親指を怪我した

②鬼ごっこ・隠れんぼ/14 ②ボルダリング/4 ②遊具を先にとられた

③フラフープ/13 ③ジャングルジム/3 ③横入りされた

④人とぶつかった

⑤誰に相談していいのかわからない

⑥遊具をいくつも使ってかして

35名 くれない

①おにごっこ/25 ①トランポリン/11 ①滑り台が静電気で痛い

②フラフープ/15 ②ブランコ/9

③かくれんぼ/１３ ③うんてい/6

35名

①おにごっこ/35 ①wi-fi/3 ①頭を思いっきりぶつけた

②かくれんぼ/19 ②ターザンロープ/3

③フラフープ/10 ③トランポリン/3

35名

①おにごっこ/15 ①自動販売機/3 ①足が痛くなる

②フラフープ/7 ②wi-fi/3

③かくれんぼ/5 ③トランポリン/3

15名

①滑り台/13 ①トランポリン/13 ①冬は床が冷たい

②フラフープ/30 ②おままごと/4 ②混んでいる

③登りネット/12 ③ぶらんこ・小さいすべり台・ ③小学生が走って危険

　クライミングウオール・ ④おもちゃが少ない。

（ﾎﾞﾙﾀﾞﾘﾝｸﾞ）・ ⑤2人連れていると1人で見るのが大変

　おもちゃの乗り物　/各３ ➅ぐずっている子にお菓子をあげられない

⑦マスクを忘れると入館できない

80名 （新型コロナウイルス感染症対策）
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